

大学生路遇“退休教师”

4000元奖学金被骗个精光

本报2月27日讯(记者 牟张涛 通讯员 毛红兵 王彩玉) 24岁大学生纪某在德州火车站候车时,遇到一名中年男子的搭讪。随后该男子在骗取纪某的信任后,以“购物借钱”为由,将其工商银行卡以及银行卡密码骗走,并取走其卡内的4000余元现金。

2013年2月26日15时许,来自河北的纪某在德州火车站候车时,一名中年男子与其搭讪聊天,该男子自称是某大学中文系退休教师李某,两人相谈甚欢。纪某在

聊天过程中发现李某的确满腹经纶,文字功底相当深厚,一时对李某充满了敬重及信任。两个小时,李某称时间尚早,要去四处逛逛,纪某便欣然答应。

18时许,两人走进德城区某大型商场内,李某称要买些东西,便一人进入商场,而5分钟后,李某返回原地,对纪某称,自己没带钱,要回火车站寄存处拿钱。纪某想到两人已经很熟悉了,便主动提出借钱给李某。然而李某称自己要购买的物品很贵重,纪某携带的400元现金根本不够。随

后又问纪某是否有银行卡,卡里现金有多少。纪某没有迟疑,一一如实道出。李某便向纪某借银行卡,并索要银行卡密码,纪某称自己可以陪李某前去购物。李某便佯装生气,声称纪某不信任自己。纪某无奈只好将银行卡递给李某,并将密码告之,卡里有其4000元的奖学金。

纪某在商场外等候李某20余分钟,却还不见李某的踪影,这才意识到自己被骗了,遂立即赶到德城公安分局刑警大队城南中队报案。

学生返校带动周边生意

一周花掉一月生活费

本报2月27日讯(见习记者 宿可磊) 近日,各高校学生陆续返校开始新学期。27日,记者在一些高等院校附近看到,随着学生返校各商铺的生意也开始复苏。有的学生返校后忙着聚餐、送礼,不到一周就花掉一个月生活费。

相比假期中生意的冷清,学生返校后让周边店铺又恢复了生机。27日上午,记者在市区几所高校附近看到,路边小摊又多了起来,路边商铺也不时有学生进进出出,生意火爆。

“最近几天来吃饭的差不多都是附近学校的大学生。”德州学院附近一饭店老板告诉记者,过年放假回来后,很多学生都选择出来吃个饭一块聚聚,近几天生意特别好,尤其晚上基本都爆满。

学校附近不少店铺老板坦言,学生放假自己就放假,学生上课自己就上班,生意全靠学校的学生。“学生回来后,这两天路口修自行车的大爷都忙得吃不上饭。”一位买肉夹馍的摊主笑着说。

德州学院学生小张回学校已经两天了,他告诉记者,回来才两天光请吃饭、送女朋友礼物和买日常用品已经花了快400元了。据了解,像小张同样情况的学生不在少数。

手里攥着大把压岁钱

小学生花钱很大方

本报2月27日讯(记者 孙婷婷) 开学了,不少小学生手里攥着大把压岁钱。有了钱的孩子们,花钱特别“大方”。有家长认为,孩子们还没有理财能力,让他们拿钱太多不好。

27日,在湖滨北路小学门口,上午11时许,学生放学。不少学生冲出校门之后,直奔商店或各种摊位。有的买零食,有的买玩具,花个十块八块,小学生都不在乎。有个小学生甚至买了一个仿真玩具刀,冲着别的小朋友挥舞。

记者了解到,春节期间,小学生们都积累不少压岁钱,一百二百的都是小数目。有的孩子买东西时甚至拿出多张百元钞票。

有家长认为,小学生不懂怎么合理花费,建议孩子消费应有所节制,同时给他们灌输一些理财的知识,比如,可以建议孩子用自己平时积攒的钱交书费等。让孩子正确认识零花钱,用好手中的零花钱。



买书皮

小学生拿到新课本后,不少学生选择购买塑料书皮。27日上午11时许,在湖滨北路小学门前,聚集了选购的家长和学生。
本报记者 孙婷婷 摄

各类开销越来越大

部分私立幼儿园酝酿涨价

本报2月27日讯(记者 常学艺 王明婧) 春节过后,幼儿园迎来招生潮,27日,记者采访城区多所私立幼儿园了解到,不少幼儿园酝酿涨价,有的较年前涨了一百多元,有的则等招生结束后,再作打算。

“年前还300元,现在要收450元了。”市民孙女士说,正月十五后送孩子去幼儿园时,被老师告知学费涨了100元,另外加收50元的被褥清洗费。这样算下来,孙女士每年要交5000多元。市民刘女士说,她的孩子在天衢路一幼儿园,学费维持400

元没变,但增加了50元保险费,书本费由30元涨到了50元。随后记者调查多家私立幼儿园了解到,受人工、租金等物价上涨,有些已经上调管理费,但大部分处于观望阶段。

针对这种情况,不少家长也提出了质疑,“物价和人工虽然比较高,但是之前好像已经涨过了,现在又说涨,他们自己说了算吗?”

“不是想涨就能涨。”三八路一幼儿园的工作人员说,每个孩子每个月交390元管理费,每周六天包三餐,每班约有25

名幼儿,由两位教师管理。随着物价增长,租金、教师工资、饮食费、设施维修费等都在涨,利润压得很低,但幼儿园不敢随意涨价。“现在幼儿园这么多,你涨了别人不涨,谁还把孩子送来。”该工作人员说。

德州市物价局工作人员表示,民办幼儿园收取的费用要在开学前向家长公示,并到物价局备案。民办幼儿园是个人投资建设,以盈利为目的,物价局不会严格限制收费标准,如果有乱收费的情况,可以保留凭据向物价局投诉。

西门子助听器

为迎接2013年第十四次“全国爱耳日”的到来,倡导关注老年人听力健康,并答谢广大的西门子助听器用户,西门子公司将在全国开展2013“幸福人生”西门子耳内式助听器爱耳日终端用户推广活动。



耳道式

在2013年3月1日-3月31日期间,面向广大用户隆重推广活动:凡选配西门子至尊版逸动101/301/501/701系列单台定制机的用户均可获赠助听器专用进口电池30粒,其保修期还将免费延长一年,详情请看店内海报。查询有关活动详情请登录西门子网址www.siemens.com.cn/hearing

地址:德州市东风中路611号(西门子助听器)十三局医院东400米路南 电话:0534-2668869

信用工程建设“树新风”

为改善社会信用环境,促进信贷营销,降低信贷风险,乐陵联社扎实开展信用工程建设工作,“树新风”为农村经济发展营造良好的氛围。一是深入开展信用工程建设宣传工作,通过电视、广播、宣传单等方式对信用工程建设工作的意义、作用进行广泛宣传,使广大农民朋友了解信用工程建

设的内涵;二是到各村庄开展现场评定工作,各信用社客户经理组成信用初评小组,深入各村开展评定工作,将服务送到家门口;三是做好信用评定工作的督导落实,联社对评定资料、手续的真实性进行核查,并将评定进度公开通报,确保信用评定工作落到实处。
(杨希军 郑海波)

德城区联社全力备战春耕生产

近日,德城区联社将支持春耕生产作为当前的首要工作来抓。该联社第一时间组织客户经理深入村庄,开展实地调研。积极调整信贷投放重点,加大春耕生产信贷资金的支持力度,设立专柜,开通绿色通道,对农

民用于购买种子、农药、化肥、地膜、抽水泵等春耕备播生产物资的贷款,简化贷款手续。截止目前,该联社已累计发放春耕贷款达516万元,有效保障了春耕备播生产的顺利进行。
(刘玉磊 陈培培)

德城严管校园周边环境

三家黑网吧被取缔

本报2月27日讯(记者 牟张涛 通讯员 李杰) 检查中小学校21所,幼儿园15个,取缔黑网吧3个。近期,为有效净化校园周边环境,德城公安分局所属派出所会同有关部门深入游戏厅、网吧、出租房屋、小吃摊点等场所进行集中整治。

据了解,为做好新学期校园安保工作,2013年新年伊始,德城公安分局建立起人防、物防、技防相结合,“横向到边、纵向到底”的立体化校园安防

网络,每日安排60余人次警力,采取车巡、步巡和站岗执勤方式。”德城公安分局相关负责人称,结合分局当前正在开展的“网格化”巡防工作,加大对全区尤其是城区繁华地段的学校、幼儿园周边巡逻盘查力度,及时消除可能危害校园安全的各类不稳定因素,特别加强学校门口巡逻守护,完善盲点探头布建,力争实现让不法分子无处藏身、无处下手,切实预防各类案件事故发生的目。